



报达文化嘉园3号楼1单元部分居民反映

室温不到15℃ 在家穿羽绒服

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到道里区报达文化嘉园小区3号楼1单元部分居民反映,今冬室内供热温度始终不达标,近日降温后,室温低至14.8℃。居民多次找到供暖单位,对方除了放跑风、撤过滤网外,就是让居民再观察。

17日上午,记者来到报达文化嘉园小区3号楼1单元7楼,在居民秦先生家,记者看到秦先生和家人都穿着羽绒服,室内阴冷,室温显示14.8℃。秦先生说:“供暖以来我家温度始终不达标。前些天18℃,半个月前室温降到16℃,这几天温室内才14℃左右,屋里根本住不了人……”

秦先生介绍说,“我们曾经多次找到过供热单位,前两次他们

告诉我放跑风,没有效果。我又第三次打电话找他们,结果来人了,帮我放跑风,然后又把地热过滤网撤下去了,说让我再观察,结果观察几天还是不热,这已经连续观察一个多月了,温度还上不来。”

18日上午,记者就此与该小区供热单位哈尔滨华成热电股份有限公司取得联系,工作人员钟先生记录后表示,“马上向领导汇报,立即安排维修人员去现场查明情况,尽快处理。”

近日哈市气温骤降,供暖投诉明显增多,让百姓住上暖屋子是当事关民生的大问题,希望供热单位能够急百姓所急,做好供暖工作。记者近期也将对此持续关注。



晚报记者跑供暖

参与方式

一、留言给新晚报微信公众号

- 1.关注新晚报微信公众号。
- 2.点击菜单栏“供暖投诉”专区留言。
- 3.在新晚报公众微信号供暖相关报道文章下评论留言。

二、拨打本报新闻热线

新晚报供暖投诉电话:18246099110

温馨提示

在反映供暖问题时,请详细准确地提供具体地址、供热企业名称以及自己的联系方式等,以便记者实地走访与核实,及时向供热单位了解情况。

寒风中女孩徘徊街头……结局暖心!



中北公司雷锋车队供片

本报讯(记者 黄晏君)“谢谢叔叔送我回家,我不会忘记您的!”17日下午,在电缆名苑小区门口,初一女孩小台从牌号为黑ATC852的出租车上下来后对驾驶员张凤双说。

17日13时许,联盟公司的张凤双营运至征仪路与保健副路交口附近时,发现马路对面有一位十三四岁、穿黑色外套的小女孩在路边左右张望,似乎在等人。

张凤双起初发现小女孩时并没有在意,等20多分钟送完客

人后,他又路过此地,发现小女孩还在原地站立。寒风中,女孩冻得身体不停地颤抖,张凤双师傅感觉不太对劲。车辆已经驶过女孩,张凤双立即掉头返回停靠在女孩旁边并下车询问。

经过简单询问,得知女孩13岁,她和父亲约好下课后11点50分就站在这里等爸爸接她,可是一个多小时过去了爸爸还没来,女孩身上没有钱也没有电话,联系不上家长。见此情形,张师傅让女孩上车暖和一下,可是女孩警

惕性非常高,怎么也不肯上出租车。后来女孩将妈妈的电话提供给张师傅。原来,孩子父亲临时有急事,把接孩子的事忘了。得知这一情况后,张凤双告诉孩子母亲,马上免费将孩子送到家。孩子父亲给张凤双发来红包致谢,被张师傅婉言谢绝。

18日下午,女孩父亲对记者表示:“感谢张凤双师傅把我女儿送回来,不然这大冷天的孩子肯定冻坏了。”

新闻“110”线索提供

12月20日哈尔滨市香坊区人民医院举办大型义诊活动,哈尔滨医科大学附属肿瘤医院专家等您来!

市民朋友们:

为响应创新发展与“健康中国”战略的实施,肿瘤学的发展迎来新的历史机遇,肿瘤的发病率呈现逐年上升的趋势。在这样的背景下,全国各地积极开展义诊活动,普及肿瘤防治知识,增强民众的健康意识,成为当务之急。

哈尔滨市香坊区人民医院将举办大型义诊活动,此次活动由中华医学会泌尿外科学会主办,哈尔滨医科大学附属肿瘤医院承办,哈尔滨市香坊区人民医院协办。

义诊专家

哈尔滨医科大学附属肿瘤医院泌尿外科专家团队及胃肠外科、结直肠外科、胸外科、乳腺外科、甲状腺外科、超声科、消化内科专家等。



焦万海
哈尔滨医科大学副校长
哈医大肿瘤医院院长
主任医师
泌尿外科



李建章
主任医师
泌尿外科



许清
主任医师
泌尿外科



丁佳鑫
主任医师
泌尿外科



王康
主任医师
胃肠道外科



李志伟
主任医师
消化内科



聂春萍
主任医师
甲状腺外科



韩飞
主任医师
结直肠外科



郭慧
主任医师
超声科



郭建广
主任医师
乳腺外科



张合洲
副主任医师
泌尿外科



王宏磊
副主任医师
泌尿外科



任凤海
副主任医师
胸外科



张羽白
主治医师
泌尿外科

义诊时间

2023年12月20日上午8:00-11:30

义诊地点

哈尔滨市香坊区通天街58号

义诊内容

- 1.专家团队为居民提供疾病相关咨询服务。
- 2.PSA免费筛查:通过前列腺特异性抗原(PSA)检测,可以帮助早期发现前列腺癌的风险。
- 3.免费泌尿系彩超:通过泌尿系彩超检查,可以了解泌尿系统的健康状况,排除潜在疾病。
- 4.免费肛门指检:肛门指检是前列腺癌筛查的主要手段,可以直接了解前列腺状况。

温馨提示:参加义诊的市民朋友们可持以往相关病历、检查报告单前来咨询。